# 都邦财产保险股份有限公司 互联网保险业务基础信息披露

### 一、营业执照



国家企业信用信息公示系统网址: 国家市场监督管理总局监制

### 二、保险公司法人许可证



### 三、自营网络平台信息

披露机构全称:	都邦财产保险股份有限公司
披露机构简称:	都邦财险
官网地址	https://www.dbic.com.cn/
经营互联网保险业务的网站名称:	无
经营互联网保险业务的网站地址:	无
经营互联网保险业务的 APP 名称:	无
经营互联网保险业务的微信公众号名称:	都邦保险
客户服务及消费者投诉电话:	95586
中国保险行业协会官方网站上的信息披	http://icidp.iachina.cn/?columnid_url=201509301401
露访问链接:	

### 四、监管评价信息

一年来综合偿付能力充足率:	115.4%,115.7%,137.8%,121.8%
一年风险综合评级:	D,D,D,B
一年来消费者权益保护监管评价:	73.7 分,三级 A

## 五、互联网保险产品及保单的查询和验真途径

互联网保险产品查询	中国保险行业协会官方网站-【信息披露】-【互联网保险信息
	披露】,搜索"都邦财产保险股份有限公司",点击"互联网
	保险产品信息详情"可查询:
	http://icidp.iachina.cn/?columnid_url=201509301401
互联网保险保单验真	都邦保险官方网站,进入常用功能模块,点击承保理赔查询功
	能査询: https://www.dbic.com.cn/

## 六、各分支机构营业场所和联系电话

关于各分支机构营业场所和联系电话,详见都邦保险官方网站 - -公开信息披露 - 基本信息 - 都邦财产保险股份有限公司概况 - 各分支机构营业场所和联系电话,具体地址:

https://www.dbic.com.cn/gkjbxx/619.jhtml

七、保险理赔、保单批改、客服和投诉电话: 95586